
  Die DIErektBERATUNG AG stellt Lösungen, Beratung und professionelle IT-Dienst-
leistungen für Finanzdienstleister, Telekommunikation und Logistik zur Verfügung. 
Unsere Consultants analysieren die Geschäftsprozesse, konzipieren die optimale IT-
Lösung, implementieren die passenden Anwendungen und steuern die Arbeitsabläufe.  
 
Wir unterhalten langfristige und partnerschaftliche Beziehungen zu unseren Kunden. 
Eine gute Arbeitsatmosphäre, geprägt von Teamwork und offener Kommunikation, ist 
uns wichtig. 

  
Entwickler / IT-Consultant (m/w) 

 
Spannende Herausforderung in der Finanzmetropole 

 

Frankfurt 

 

 
Die Aufgabe Als Entwickler / IT-Consultant (m/w) optimieren Sie die elektronischen Handels- und 

Investmentprozesse unserer Kunden. Gefragt ist die Fähigkeit zur schnellen Einarbeitung 
und zur Strukturierung komplexer Aufgaben ebenso wie der Spaß an der Programmierung. 
Als neuer Mitarbeiter werden Sie Teil eines expandierenden Bereiches innerhalb der 
DIErektBERATUNG und helfen mit, unsere Kundenbasis weiter auszubauen.  

  

Ihr Profil Sie haben ein Hochschulstudium der Informatik oder eine vergleichbare Ausbildung mit 
überdurchschnittlichem Erfolg absolviert. 
 
Fundierte Kenntnisse über Datenbanken bringen Sie mit. Sie beherrschen mindestens eine 
objektorientierte Programmiersprache (Java oder C#) und haben dies in Projekten bereits 
unter Beweis gestellt. Moderne Web-Technologien und DB-Anwendungen sind Ihnen vertraut. 
Mit Design-Patterns, Tools (z. B. Eclipse, Ant), Testverfahren, Unix, Windows und Versions-
verwaltung können Sie umgehen. Grundkenntnisse im Shell Scripting sind hilfreich. 
 
Neben den fachlichen und technischen Kenntnissen sind Engagement, Wissenstransfer, 
Integrationsfähigkeit und partnerschaftliche Zusammenarbeit mit Kollegen und Kunden sehr 
wichtige "Soft Skills". 
 
Die englische Sprache beherrschen Sie in Wort und Schrift. Gute Deutschkenntnisse sind für 
diese Position ebenso unerlässlich. Grundkenntnisse in Französisch sind ein Vorteil. 

  

Was Sie erwartet Ein im Finanzbereich gut aufgestelltes Unternehmen mit anspruchsvollen und interessanten 
Aufgaben sowie einem sehr offenen und unkomplizierten Umgang miteinander.  
 
Dabeisein beim Umbau einer Branche. Unseren IT-Consultants bieten wir hierbei die Chance, 
die modernen Methoden, Techniken und Tools der Informationstechnologie umfassend 
anzuwenden. 
 
Projekte mit nationalen und internationalen Playern vor Ort in Frankfurt, dadurch gesunde 
Work-Life-Balance lebbar. 
 
Mehr über unsere Dienstleistungen und Lösungen finden Sie unter www.direktberatung.de. 

  

► Eintrittsdatum: 01.10.2016 und 01.11.2016 
 
Für telefonische Nachfragen vorab stehen wir Ihnen sehr gerne zur Verfügung.  
 
Fühlen Sie sich angesprochen? Dann senden Sie uns Ihre Bewerbung unter Angabe von 
Verfügbarkeit und Gehaltsvorstellungen an: 
 
DIErektBERATUNG AG, Roßmarkt 14, 60311 Frankfurt am Main 
z. H. Frau Vesna Brcic, jobs@direktberatung.de, Telefon (069) 25 62 68 70 
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